Bapuanr 1
1. HaiiTi yacTHbIe MPOU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOIO MOPsIAKA I QYHKIINH:

b Z = x*- b6xy? - Ty?

. . '\ Z = Ln(x* + y?)
2. Haiitu nonueril nuddeperiman GyHKIuu

3. UccnenoBars GyHKIUIO | Z=x-xy+y*+ 9x - 6y ol 20

3
\2X+y
5. Haiitu o61mee u yactHoe perienue 1udGepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHUS:
2|y =y =0 y(0) =1
6. IIpoBepuTs, ABISETCS JIM ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith obiee pemenue quddepeHnnaaIsHoro
x+8y

4. Haiiti 1 n300pa3uTh 001aCTh ONpeAeICHHS 11 QYHKINN 7 =

!
aBHEHUs: y' =
yp Y = ety

7. Haiitu o6miee u yactHoe perieHue auddepeHnaaIsHOr0 ypaBHEHUS:

y' +2xy = 3x2e™*  y(0) =0

8. Haiitu o01ee u yactHoe perienue nudGepeHnaTIbHOr0 YPaBHEHUsT BTOPOTO TIOPSIIKA:
y'=7y'+10y=0 y(0)=2; y'(0)=-1

1 v +4 l
f(/.l’ J‘ —dy

9. BbruucauTh NOBTOPHBIN UHTErpai | :

Bapuanr 2
1. Haiitu 9acTHBIE IPOM3BOJHBIE IEPBOTO M BTOPOTO MOPAAKA Ul (QyHKIMU:
Z = x>+ Sxy?- 3x?y
-
Z = arcsin —
2. Haiitn nonnsiil nuddepennman Gynkunu Y

— 2
3. UccnenoBath (QyHKIIHIO Z=x-xyty+tx+ Y_+ 4 .

3

2x+4
5. Haiitu ob1ee u yactHoe pelnieHue nudQepeHnanbHOro ypaBHEeHUS:

T
y'sinx —ylny =0 vy (E) =1
6. [IpoBepuTh, SIBISICTCS JIM ypaBHEHHE OMHOPOIHbIM. Haiitu obuiee pemenue aupQepeHnaisHoro
x2+y?
xy
7. HaiiTu o01iee u yacTHOE pelieHue nudQepeHnanbHOro ypaBHEeHUs:
xy' —y=y?sinx vy (g) = %
8. Haiitu o0iiiee 1 9acTHOE perieHue 1u(depeHInanTbHOr0 YpaBHEH S BTOPOTO MOPSIIKA:
y'+2y"+10y=0 y(0)=0; y'(0)=1

fd.\' Ji x+2y)dy

9. BeIuMCIUTH MOBTOPHBIM HHTErpan ”  *

4. Haiitu 1 n300pa3uTh 00JacTh onpeneneHus A QyHKun Z =

ypaBHeHHUs: y' =

Bapuant 3
1. Haiftu yacTHbIE MPOU3BOAHBIE IEPBOTO M BTOPOTO MOPAIKA Uil QYHKUIUU:

Z = 3x + 3y?- 5x%y?
Z=2xy+y?
2. Haiitu nonseiit quddepennman Gy



3. Uccnenosars Gyakumio 2 = X+ xy + y2-x-4y + 3

4. Haiitu 1 u300pa3uTh 00JIaCTh ONpeAeTeHUS s QYHKINHA 7 = X+3

X2 +y>—4

5. Haiitu obmiee u yactHoe pemenne qudQepeHnaIbHor0 ypaBHEHHS:

1+y)+@+xH)y' =0 y1) =2

6. [IpoBepuTh, ABIISETCS JIM ypaBHEHNE OAHOPOAHBIM. Haiitn obuiee pemenue auddepeHnnansHOro
x+y

-y

7. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1uddepeHnanrbHOro ypaBHeHHS:

ypaBHEHUS: y' =

y' +2xy =xlnxe™  y(1) =0
8. Haiitu o01iiee 1 yacTHOE penienue auddepeHnnaaTbHoro ypaBHEH s BTOPOro MOPSIKA:
y'=6y'+9y =0 y(0)=1 y'(0)=0

J‘d.\' f(\ + vy )dy
9. BeruuciauTh NOBTOPHBIMA UHTErpan ' ¢

Bapuanr 4
1. HaiiTi yacTHBIE TPOU3BOIHBIEC IEPBOTO U BTOPOTO MOPSAKA I ()yHKIIHUU:

Z=2% - 8xy’+ x*+ y?

Z=e"r
2. Haiitn nonneiit nuddepenuman Gynkuun

3. Uccnenosars dynxmmo £ = 3Xy - X2 - 3y* - 6x + 9y + 2

4. Haiitu 1 u300pa3uTh 00J1acTh onpeaeneHus ans GQyHKIuu 7 =

X°+y
5. Haiitu o6miee u gactHoe pemeHue audepeHmatbHOro ypaBHEHUS:
Vxy' =8y y(0) =2
6. [IpoBepuTs, ABNIsAETCS JIU ypaBHEHUE OHOPOAHBIM. HailiTu obmee pemenue nuddepenuaibHoro
ypasuenus: (y? + xy)dx — x2dy = 0
7. HaiiTu ob1iee u yacTHOE pelieHue nudQepeHnanbHOro ypaBHEeHU:

1] 1 T
y' =yetgx =g y(5)=0
8. HaiiTu o61iee u yactHoe pemeHue nud@epeHmaibHOro ypaBHEHUS BTOPOTO MOPSIIKA:
y'+8y'+7y=0 y(0)=2; y'(0)=1

| J'd.\' f( x4 2xy)dy

9. BbruncnuTh NOBTOPHBIN uHTErpan "

Bapmuanr 5
1. HaiiTi yacTHbIe POU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOIO MOPsiIKA i QYHKIUH:

Z = 3xy* + 4xy’ - TXYy

-

2. Havitn monaeii quddepeniman @yHKuHI/I_ o
3. UccnenoBats Gynkumo  Z =xt+ xy +y?- 13x - 11y + 17

2
2x° -y
5. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1uddepeHnaabHOr0 ypaBHEHU:
A+y)-A -2y =0 y()=2
6. IIpoBepuTh, SIBISECTCS I ypaBHEHUE OTHOPOAHBIM. Hailith o01ee pemenue qudepeHnaaI-Horo

4. Haiitu 1 u300pa3uth 00s1acTh onpeaeneHus A GQyHKIUN Z =

Y
ypaBHEHHS: Y — % +ex=0
7. HaiiTu ob1ee u yactTHOe penieHue nudQepeHuanbHOro ypaBHeHus:

xy' —y=x%sinx vy (g) = g



8. Haiitu o6miee u yactHoe pereHue auddepeHImaiIbHOT0 YPaBHEHHS BTOPOTO MOPSIKA:
y'+9% =0 y(m=0 y'(m=1

6 1

fdx ﬁ X+ y)dy

9. Bbr4uciauTh NOBTOPHBIA UHTErpal 2 |

Bapuanr 6
1. HaiiTi yacTHBIE TPOU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPSIAKA Jisl (DyHKIIUU:
Z = 45 - Ix?y’ - by

T

2. Haiitn nonsblii quddepernnan Gy J2x+3y
3. Uccnenosats Gpynkumo Z =X+ xy +y' + 4 -y+5

4. Haiiti 1 n300pa3uTh 001aCTh ONpeACICHHS 11 QYHKINH 7 = 8

\2X+Y

5. Haiitu obmee u yactHoe perienue 1udhepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

V1i—x?y"+xy=0 y(0)=2

6. [IpoBepuTh, ABJISETCS JIM ypaBHEHHE OJHOPOAHBIM. Haiitu obiee penienne auddepeHraib-Horo
ypaBHeHUs: Xy’ + xtg% =y

7. Haiitn ob1mee u yactHoe perienue mudGepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

cos’xy’ +y=tgx y(0)=-1

8. Haiitu o01ee n yactHOe pemieHne TudpepeHnaIbHOr0 ypaBHEHHsI BTOPOTO MOpsAKa:
y'=7y"+12y =0 y(0)=2; y'(0)=-2

3 2x

fax f:: dy

9. BbrunciauTh NOBTOPHBIN UHTErpan 2 -

Bapuanr 7
1. HaiiTi yacTHbIe MPOU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOIO MOPsiIKA i QYHKIUH:

Z=xy-Xxy+y

Z=1g(x*+y)
2. Haiitu nonseiit qpuddepenuman Gy

3. UccnenoBats Gynkumo Z = 3Xy - X - y*- 10x + Sy + 3

4. Haiitu u u300pa3uTh 00JaCTh ONpeaeiaeHus A1 QYHKIUN 7 = 3

V2X+y
5. HaiiTu ob1iee u yacTHoe perieHue 1udGepeHaabHOr0 ypaBHEHU:
xyy'=1—x? y(2)=1
6. IIpoBepuTs, SBISETCS I ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith o01ee pemenue qudQepeHnaI-Horo
ypaBHeHus: Xy' + yln% =0
7. HaiiTu ob1iee u yactTHOE penieHue audQepeHuanbHOro ypaBHeHuUs:
! 1 _ 2 —
y'+oy=xyt y1)=1
8. Haiitu o01mee u gactTHoe perienue mudGepeHnaTIbHOr0 YpaBHEHUST BTOPOTO TIOPSIIKA:
y'+9y'=0 y(0)=1 y'(0)=-3

1 2
J‘d.\' f(\ + y°)dy
9. BbrunciauTs NOBTOPHBIN UHTErpan !

Bapuanr 8
1. Haiftu yacTHbIE MPOU3BOAHBIE IEPBOTO M BTOPOIO MOPSAIKA i QYHKIUU:

Z=2xy’- 4y - '



Z = Sin=
2. Haiitu nonsblii quddepernnan Gy Y
3. Uccnenosats pyskmmo Z =1 -x+y - Sxy - 3x?- 3y?

4. Haiitu 1 n300pa3uTh 00JaCTh ONpeAeiIeHUs A QYHKIUN 7 = X+3

JX2+y -4

5. Haiitu o6mee u yactHoe perienue 1udGepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHUS:

J1—y2+yJ1—-x%2y'=0 y(0)=0
6. IIpoBepuTs, ABISETCS JIM ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith ob1ee pemenue quddepeHnnaaI-Horo
x2—y?

xy
7. Haiitu o6miee u yactHoe pereHue auddepeHnaaIsHOr0 ypaBHEHUS:
1+ x¥)y' +y=y?arctgx y(0)=1
8. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1udGepeHaaIbHOr0 ypaBHEHUsT BTOPOTO OPsIIKa:
y'=3y'+2y=0 y()=0; y'(0)=1
fd_\' ﬁzx + v)dx
9. BeruuciuTh MOBTOPHBIM UHTETpan-* °

ypaBHEHHS: Y’ =

Bapuanrt 9
1. Haiitu yacTHBIE TPOM3BOIHBIE IIEPBOTO U BTOPOTO MOPSAIKA VIS (PYHKIIHH:

Z=xy'- 20y + 29!

\Z = st
. " x*+y?

2. Haiitn nonubiit auddepennman GyHkunm
3. UccrnenoBars QyHKIHIO Z=3x+5xy+ Iy?+ 4x + Ty + 1
4. HaiiTu 1 u300pa3uTh 00J1aCTh ONpeaeaeHus s QYHKINH ;. X+3

(1T

i
5. Haiitu obmiee u yactHoe pereHue auddepeHnaisHOT0 ypaBHEHUS:
y'(1+y)=ysinx y(0) =1
6. IIpoBepuTh, SBISETCS I ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith o01ee pemenue qudQepeHnaI-Horo
ypaBuenus: (x —y)y' =2x +y
7. Haiit ob61iee u yactHoe penieHue audQepeHuanbHOro ypaBHEeHUs:
y' +3x2y =x3e*  y(0)=0
8. HaiiTu o6miee u yactHoe pemenue nuddepeHmaIbHOT0 ypaBHEHHUS BTOPOTO MOPSIIKA:
y'=5y"+6y=0 y(0)=5 y'(0)=0
1

J‘d.\'.‘j‘( x+2y)dy

9. BeluncanTe NOBTOPHBIN UHTErpan U  «

BapuanTt 10
1. HaiiTi yacTHBIE IPOU3BOHBIE TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKA s (PYHKIMU:

Z = Tx - 3y + 5x%?
2. Haittu monmstit mudepernman gpyakmmm Z = IN(2X + y3 )

3. Uccnenosats dynkmo & = 2x2- 3xy + 2y*- 9x + 12y + 10

4. Haiitn 1 n306pasuth 06macth onpeaenenus as Gyakmun Z = IN(X+3— ) +,/x° —y

5. Haiftu obuiee u yacTHoe peuieHre 1udepeHIanrbHOro ypaBHEHHS:
y'=0-20y y(1) =2



6. [IpoBepuTs, sABISETCS IM YpaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Halith obmee pemenne nuddepeHnaibHOro
2y

2x-y

7. Haiitu o61mee u yactHoe perienue 1udGepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHUS:

ypaBHEHHS: Y’ =

!

_ 2 T _ T
Xy —y = x“cosx y(;)—;
8. Haiitu o61mee u yactHoe perienue 1udGepeHnaabHOr0 ypaBHEHUST BTOPOTO TOPsIIKa:
y'=2y'+5y=0 y(0)=-1;, y'(0)=0

4 2Vx

J}Ix f % dy

9. BbruncanTh NOBTOPHBIN UHTErpal ! x

Bapuanr 11
1. HaiiTi yacTHbIe IPOU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOIO MOPsAKA i QYHKLUH:
Z=y® + 5x% — 3xy*

2. Hatitn monubiit quddepeniman GyHKIUN Z = arcsin 2y
X
o 2 2
3. UccnenoBath QPyHKIINIO Z = 3xy - X Iy? + x +3
X+3
4. Haiiti 1 n306pa3uth 0061acTh onpeneeHus it GyHKuun Z = ———
VS +yi-1

5. Haiitu obmee u yactHoe perienue mudGhepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

y' —xy?=0 y(1)=-2

6. [IpoBepuTh, ABIISETCS JIM ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiitn obmiee pemenue auddepeHnnansHoro
ypaBHenus: (2x +y)y' =x + 2y

7. Haiitn ob1mee u yactHoe perienue mudGepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

y'sin’x +y=ctgx vy (g) =1
8. Haiitu o0mee u yactHoe perienue nudGepeHrnaaIbHOr0 ypaBHEHUsT BTOPOTO TOPsIIKA:
y" + 16}1’ =0 y(T[) = —1; y’(r[) =0

2 1y

fd_ y J..r.\‘d.\'

Y

9. BbruncnauTh NOBTOPHBIN uHTErpan '

Bapuaur 12
1. HaiiTi yacTHbIe MPOU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPsiIKA i QYHKIUH:
Z= 3y + 3x% - 5x°%y*

2. Haittu monsblit quddepenrman Gynxiun Z = 4/ 4xy + X
3. Uccrenosats bynkmo  Z = X2+ Xy - y*- 5x + 5y - 2

4. HaiiTi 1 u300pa3uth 00JacTh onpeaeneHus s GyHkuun Z = ;—Jrj:
5. Haiitu ob1ee u yactHoe perienue 1uddepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHU:
xy'+y2=0 y(1)=-1
6. IIpoBepuTh, SBISECTCS I ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith o01ee pemenue qudepeHmaI-Horo
ypaBuenus: (x —2y)y' =x+y
7. Haiitu ob1ee u yactHOe pelieHue nudQepeHuanbHOro ypaBHeHuUs:
V1 —x2y' +y =y?arcsinx y(0) =-1
8. Haiitu o0mee u gactHoe perienue mudGepeHnaTIbHOT0 YPaBHEHUST BTOPOTO TIOPSIIKA:
y"+10y"+25y=0 y(0)=1; y'(0)=1
2 4
fd.\' f vdy

9. BBIUMCIUTH MOBTOPHBIM HHTErpan ~* =



Bapuanr 13
1. HaiiTi yacTHBIC TPOU3BOIHBIC TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSAKA Jist DYHKIIUH:
Z=2xy? - 8xy + x> +y°
2 3
2. Haitru nonnstit muddepennman dyuxmmn Z = e
3. Viccnenosars Gyukimo L = 3XY - X - 4y*+ 4x - 6y + 5
4. Haiitn 1 n306pas3uth o61acTh onpeaeneHus 11 pyakuun Z =In(y —2) +,/— x> +y

5. Haiitu o61mee u yactHoe perienue 1uddepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

x(y? =4 +yy' =0 y(0)=2
6. [IpoBepuTs, sABISETCS JIM ypaBHEHHUE OAHOPOAHBIM. Halith obmiee pemenne nuddepeHuaibHOro

aBHenus: y' = Y
yp Y = 5ty
7. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1uddepeHnaabHOro ypaBHEHHUS:

' 2x
y - 1+x2
8. HaiiTu o6miee u yactHoe pemieHue nuddepeHmaibHOro ypaBHEHHS BTOPOTO MOPSIIKA:
y'—6y'=0 y(0)=2; y'(0)=-2

2 ax
J‘d.\' ﬁ\ +2y)dy
9. BbruuciuTh NOBTOPHBIMA UHTETpan '«

y =arctg?x  y(0)=0

Bapuanr 14

1. HaiiTi yacTHBIC TPOU3BOJIHBIC TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSAKA /I HYHKIIUH:
Z = 33y + 4y — Txy?

2. Haiitn nonnsiii nuddepenunan Gynxuuu Z=y
3. Vicenenosats dyuximmio  Z = 5 + 4x + 10y - dxy - 2% - 3y

4. HaiiTu 1 u300pa3uTh 00J1aCTh ONpeaeaeH s A1 QYHKIUA Z = In(x + 2)+ In(y — X)

3x-1

5. Haiitu obmee u yactHoe perienue nudGepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

y+2y=0 y(0)=4

6. [IpoBepuTs, ABISIETCS JIM ypaBHEHHE OAHOPOAHBIM. Haiitn ob1ee pemenue mudepeHnaaTb»HOro
ypaBHeHus: y' = %+ Sinzi

7. HaiiTu ob1ee u yactTHOE pelieHue nudQepeHnanbHOro ypaBHEeHUS:

y' + 3ytg3x =sin6x  y(0) = %

8. Haiitu o01mmee u gactHoe perienue mudGepeHnaaIbHOr0 YpaBHEHUsT BTOPOTO TOPSIIKa:
y'—4y'+4y=0 y(0)=1 y'(0)=3

v

fd.\' J‘(.\"‘ - y)dy

9. BbruuciauTh NOBTOPHBIN HHTErpan " *

Bapuant 15
1. Haiiti yacTHBIE IPOU3BOIHBIE IEPBOTO M BTOPOTO MOPSIKA I QYHKIUH!
Z:xy-x!—zyz'{"X"'lﬂy—G
3

A3X+2y
3. Uccrenosars dynkmmio  Z = 2x2 + 3xy + 2y? - 4x - 10y + 12

. +3
4. Haiftu u u300pa3uTh 006JacTh onpenenenus ansl QyHkuun Z = y_4
x —

5. Haiitu o0iiiee 1 yacTHOE perienue auddepeHnnaaIbHOoro ypaBHEH S

yy' —yA+x)=0 y(1) =1

6. [IpoBepuTh, ABISETCS JIM YpaBHEHHE OJHOPOIHBIM. Haiitn obiee pemenne quddepeHInaibHoro
xy+y?

2x2%+xy

2. Haiitu nonueiit iuddepennunan pynkuuu Z =

ypaBHeHHUs: y' =



7. Haiitu o6miee u yactHOe pereHue auddepeHnaaTbHOT0 ypaBHEHUS:
(1+x2)y"'+y=arctgx y0)=1
8. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1udGepeHaaIbHOr0 ypaBHEHUsT BTOPOTO TOPsIIKa:
y'=8y'+15y =0 y(0) =1 y'(0)=-2

1 y 2
J'zl_\' f(3.\' - 2y)dx

9. BbruncauTh NOBTOPHBIN uHTErpan ”  °

Bapuant 16

1. HaiiTi yacTHbIe IPOU3BOIHBIE IIEPBOTO U BTOPOIO MOPSIIKA AJIs PYHKLHU:
Z=2xy’ - 3%y + x°

2. Haiiti onusiit nuddepenmman Gyukmun Z = ctg (X + y?)

3. Uccrenosats hyukimio 4 = x-xy+ 2+ 2x - 8y + 3

xX+y

x+1

5. Haiitu obmee u yactHoe perienue 1udGepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

y2y' +3x=0 y(1) =1

6. [IpoBepuTh, SBIISIETCS M ypaBHEHHE OAHOPOAHBIM. HaliTi o0miee penienne nuddepeHnuaabHoro
X

ypaBHeHus: y' =2 — =

x y
7. Haiitn ob1mee u yactHoe perienue mudGepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

' 2xy arctgx
Y~ = e Y Y0 =1
8. Haiitu o0iiiee u yactHOE pernieHne TudGepeHIInaaIbHOr0 ypaBHEH s BTOPOTO MOPSIKa:
y' -4y +17y=0 y(3)=0 y'(§)=1

2 I...l.': ”
J‘(\If\ ydy

o 1
9. BelunucinuTh IOBTOPHBIXM MHTCTPAJI x

4. Haiitu 1 u300pa3uTh 00JIaCTh OnpeaeneHus A QyHKIun Z =

Bapuant 17
1. HaiiT 9acTHBIC IPOU3BO/IHBIC TIEPBOTO M BTOPOTO MOPSIIKA TSt (DyHKITHH:
Z=2x%y — axy® — x*

2. Haiitu nonueiii tuddepenuman Gykuun Z = COSX
X

3. UccnenoBath (hyHKIHIO Z = Xy = 2x2 - y’ + Tx - 7y - 10
X+3

4. Haiitn 1 n300pasuth 0071aCTh ONpeAeneHust st GyHKunn Z = ———
V5 +Y -1

5. Haiitu ob1ee u yactHoe penieHue nudQepeHnanbHOro ypaBHEeHUs:
(1+y*)—3xyy'=0 y(1) =2
6. IIpoBepuTs, ABISETCS JIM ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiitu ob1ee pemenue quddepeHnaaI-Horo
x+y
x=y
7. Haiitu ob1ee u yactHOe pelieHue nudQepeHuanbHOro ypaBHeHuUs:

, 1 __ o ctgx (E) _
y+ sinzxy Y sin?x y 2 1
8. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1uddepeHaabHOro ypaBHEHUsT BTOPOTro MOPsIIKa:

y'=2y'+y=0 y@=0 y'(1)=2
9. BBIUMCITUTH TOBTOPHBIN HHTETPAT fol dx | 01—x xydy

ypaBHeHHUs: y' =

Bapmuanr 18
1. HaiiTi yacTHbIE IPOU3BOIHBIE IEPBOIO U BTOPOTO MOPSIKA Ui DYHKI[MH:
Z =x%y —2xy® + 2x*



y—X
2X+Yy

3. Uccnenosats Qynkumio £ = 3XT+ 3xy + y-6x-2y+7

2. Haiitu nonusiii auddepenunan ynkuun Z =

= X+
4. Haiitu 1 u300pa3uTh 00JIACTh ONPEACACHUS I PyHKIHH Z = 2—2y
5. Haiitu o61mee u yactHoe perienue 1udGepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHUS:

xy'+y=3 y(1)=2
6. IIpoBepuTs, ABISETCS JIM ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith ob1ee pemenue quddepeHnnaaI-Horo

ypaBHeHUs: Xy =y + ln%

7. Haiitu o01ee 1 4acTHOE penieHne 1uddepeHInaabHOro ypaBHeHHS:

Y +2y=x2y?  y(1) =1

8. Haiitu o01ee 1 yacTHOe penieHune auddepeHInaabHOr0 ypaBHEH s BTOPOro MOPsIIKa:
Yity=0 ym=-1 y'(m)=—4

9. BBIMUCIUTH TTIOBTOPHBII MHTErpAT | 02 dx fxzx xydy

Bapuant 19

1. Haiiti yacTHbBIE MPOU3BOAHBIE IEPBOTO M BTOPOTO MOPSAIKA 1 QYHKIUU:
Z = 5x — 4y + 2x%y*

2. Haiiti monnstit muddeperunan GyHkmun Z = 1/5x° + y°

3. UccrnenoBarh QYHKIHMIO Z=x+3xy-2¢y+ 2x + 3y -i: 1

—x*+y
2-x*-y
5. Haiitu obmee u yactHoe perienue mudGhepeHnaaIbHOr0 ypaBHEHHUS:

yy' —2x=0 y(-1) =2
6. IIpoBepuTs, ABISAETCS I ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiith o01ee pemenue quddepeHnaaI-Horo

4. HaiiTu 1 u300pa3uTh 00JIaCcTh onpeaencHus s GQyHKIUH 7 =

ypaBHeHus: xy' =y + xsin%

7. Haiitu o61ee u yactHoe perienue 1uddepeHnaabHOr0 ypaBHEHU:

cos’xy’ +y =y?tgx  y(0)=-1

8. Haiitu o0mee u gactHOe perienue nudHepeHInarTbHOr0 ypaBHEHUST BTOPOTO TOPSIIKa:

y' 42y +10y=0 y(3)=0; y'(5)=1

8. Haiitu o01ee u yactHoe perienue mudGepeHInaTIbHOT0 YPaBHEHUST BTOPOTO TIOPSIIKA:
y'=7y'+6y=0 y(0)=2 y'(0)=0

9. BBIMUCIUTH TIOBTOPHBII HHTErpa [ 12 dx f; (x—=y)dy

Bapuant 20
1. HaiiTu yacTHble HPOH3BOJIHBIE [IEPBOTO 1 BTOPOrO MOPAKA AUl (byHKUIMU:
Z = 2y — 4y? + 2xy

2 2
2. Hatit nonnbiii muddepenumnan pynkimu Z=e""

Z:xy-xz-zy‘l"{"x'i'lﬂy—ﬁ

3. UccnenoBath QpyHKINIO
2
4. HaiiTi 1 m300pa3uth 00JacTh ONpeaeneH st 11 PYHKIUU 7 = Z_X#
—xX’—y
5. Haiftu obuiee u yacTHoe peuieHre qudepeHIanibHOro ypaBHEHUS:
2x+1)y'+y=0 y4) =1
6. [IpoBepuTh, ABISIETCS JIM ypaBHEHUE OAHOPOAHBIM. Haiitn obiee pemenue muddepeHnaTb-HOro
ypasHenus: x%y' = y% + xy + x?2
7. Haiitu o01ee n yactHOE penieHne TuQepeHnaIbHOr0 ypaBHEHHSL:



1 arcsinx

y, +\/1—x2y = V1-x2 y(O) =-1

8. Haiitu o6miee u yactHoe pereHue auddepeHImaaIbHOT0 YPaBHEHHS BTOPOTO MOPSIKA:
y'+8y'+16y=0 y(0)=1; y'(0)=0

9. BelunucianTh NOBTOPHBIN UHTETpa f 02 dx f O1zx xydy

PA3BOP THITOBOI'O 3IAHUAA:

3apanue 1.

Z=5yx*-3xy*-2x-y+5

Z'x (y=Const)=(5yx—3xy"-2x-y+5)=5y(x") -3y "(x)’-2(x)"(y) +(5) =10xy-3y’-2-0+0
Z’y(x=const)= (5yx*-3xy>-2x-y+5)’y=5x"(y)’~3x(y’)’-0-(y) +0=5x"-9xy*-1

2% = (Z’x)’x = (y=const)=(10xy-3y’-2)’x=10y

27y =(Z’y)’y =(x=const)= (5x*~9xy*~1)’y= -18xy

Z7xy = (Z’5)’y=(x=const)= (10xy-3y>-2)’y= 10x-9y”

27y = (Z’y)x=(y=const)= (5x*-9xy’~1)’,= 10x-9y*

(*- moqu€pKHYTHI IEpEMEHHBIC, HE MOAYEPKHYTHI 3TO MOCTOSIHHBIC BEJTMYUHbI)

3amanue 2:
Z=\xy+y°
Tak kax QyHKIUS CIIOKHAsI TO MPOU3BOIHAS paBHA
1 ' 1 y
Zi =y +y) = (Y00 =
2\/Xy +y 2\/Xy +y 2\/Xy+y
1 ’ 1 X+ 3y’
Z! - = + 3 —— = (x r+ 3\’ AN S
=3 Xy+y3(xy y), 2JW((y)y 0))=> v
, , y X+ 3y’
dZ =Z,dx+Z)dy = dZ = ————dx+ d

T d
20xy+y° 2y +y
3apanue 3: ViccrnenoBaTh Ha SKCTPEMYM (PYHKIIHIO Z:3X2+3xy+y2 —6x—-2y+7
1.2y =6x+3y-6  Z°y=2y+3x-2
2. Pemnm cucremy:

6x+3y-6=0
y=2-2x
3x+2y-2=0
3Ix+2(2-2x)2=0  x=2
y=2-2(2)=-2 (2;-2)— xpuTHUECKas TOUKa

3. 27w=6=A Z”«,~=3=B Pyw=2=C
4. AC-B*=3>0 — IKCTPEMyM €CTh U T.K. A=6>0 cienoBarenbHO (2;—2) — TOUKa MHHAMYMA.
5.2(2,-2)=3-2°+3-2-(-2)+(-2)*-6-2 -2-(-2) +7=12-12+4-12+4+7=3

(2,-2;3) — Touka MUHUMYMA.

3amanue 4. A
Haiitu o6macte onpenenenus ans GQyHKIUU Z= /Xy /
Kopens cymectByer, eciu xy=>0, 3T0 BO3MOKHO KOT/Aa
x>0 x<0 >
AN
y2>0 y<0
o0acTh onpeneneHns QyHKIUHU IBYX IEPEMEHHBIX OOBIYHO /

nzobpaxaercs mrpuxoskoii B cucreme [1JICK koopauHat Ha
IJIOCKOCTH.

3amanue 5.



Haiitu o6miee n yactHoe perieHue nudhepeHmaib-HOr0 ypaBHeHUS
(Bx?2-2)y'+xy=0 y(1)=3

dy

dx

(3x% -2) Z—z +xy =0 ymHOXHM 00€ yacTu Ha 0X

(3x2 = 2)dy + xydx =0

(3x2 — 2)dy = —xydx

dy — —x p

y  3x2-2 *
[TpounTerpupyemM 06e 4acTu

dy —X
,f7_f3x2—2dx

PemmMm HHTErpal ciipaBa IPUMEHKUB METOJ 3aMCHBI nepeMeHHoﬁ

3amennm y' =

3x2—-2=t
—x 2_92) = —dt 1 1
f—dxz d(3x 2) =d(t) = =f—=——ln|t| = ——1In|3x? - 2|
3x2 -2 dt 6t 6 6
6xdx = dt > —xdx = s

Bepremcs k ypaBHEHUIO

1
Inly| = —gln|3x2 -2l +c

Ji1st Toro 4yTOOBI BBIPA3UTh y MPOMOTEHIIMPYEM 00€ YyacTu (Bo3bMeM (PYHKITHIO € OT 00erX JacTe
ypaBHEHUs)

1
alnlyl — ec—gln|3x2—2|

eC
eln|3x2—2|1/6
c
y = 1
13x2 — 2| /6
C
= ———— 00111€ee peleHne
Y 6\/3x—2 m p

Haiinem uactHoe perrenue. M3 ycnosus 3amaun y(1) = 3 mojcraBuM B HalileHHOE perenne x=1
y=3.
c

C
3‘2/@ 3—; c=3

[ToncraBuM B oOlee perieHne HallIGHHOE C, MTOJIy4YUM YacTHOE peIIeHHe
3

|3x2 — 2|1/ 6

3aganue 6.

[IpoBeputs, siBiIeTCS 1M ypaBHEHHE 0lHOpoAHBIM. Halitu oOuiee pemenue auddepeHnnaibHoro
YPaBHEHHUS:

x3y' = xy? —yx
xyZ_yxZ

y=

2

Beipazsum  y' = —

[TpoBepuM siBIISI€TCS U MpaBasi YacThb OJTHOPOJHON (YHKIMEH

tx(ty)? —ty(tx)?  t3xy? —t3yx?  t3(xy? —yx? xy? —yx?
Sz ty) = (tx)3 B t3x3 B t3x3 - x3 feey
Criei0BaTeNbHO, YPaBHEHUE OJJHOPOIHOE.
2.2
y' = % Pas/ie/uM paByro YacTh OWIEHHO Ha X° 1 COKPATHM.
Yy
x2 x
IMoacrasum [ Y =U - X, Yy =uX+U]
, u’x®> u
uxtu=——-—=
x x

ux+u=u>—-u



u'x =u®—-2u

du 2
= u
xdu = (u? — 2u)dx

du _dx
u—2u x

f du _ d_x
u(u—Z)_ x

_1/ 1/ dx
,f( uz'(u—22)>du: x

1 ju—-2

—ln’ ‘=ln|x|+c
2

In |=21n|x|+c

eln|uT_2| — e2Inlx|+c
u-—2

u

3amanue 7.
[ |
Yor=e o) =1
— | I. r
IMoacrasusem * — %Y u Yo =uvtuy
v vy —uv=2"
uv+uv —vi=ga" (*)
Bripaxkenue B ckoOkax mpUpaBHUBAaEM K HYIIO
v—v=0
dv
o
ey
_[ —= _[dx

¥

hM:x

¥

v=g"

Bepuemcs k ypaBHeHUIo (*), T.K. BRIpaK€HHE B CKOOKAaX paBHO HYJIO, TO YpPaBHEHHE uv+u-0=2g"

MIPUMET BUJ u'v=eg'

IToxacraBuM B Hero HaiaeHHoe V u'ogt=a"

u'=1
du
dx
1= Idx =x+C

1

y=uv={(x+C"- &, rae C = coxnst

Haiinem uactroe pemrenue, T.K. y(0) = 1, 1o moacraBum y=1 x=0 B perieHue



1=(0+c)e’ nomyunm c=1
YactHoe perienue npumer Bux: ¥y = (x + 1)e*

3amanue 8.
¥4y —-2y=10
Pemmuts muddepennmansHoe ypaBHEHNE
Haiitu yactHoe pemenue, yaosiersopstomee ycaosuro y(0) = 1; y'(0) = 2

Pemelme: COCTaBuUM U peH_II/IM xapaKTepHCTquCKoe ypaBHeHHe:
A+a-2=0
D=1+8=%./D=73

P 3:_2 %_—1+3

HOJIyquI)I JABa pa3J'II/I‘~IHI)IX ﬂCI;'ICTBHTCJILHI)IX KOpHA .

1

_ Ax Aa¥
OTBeT 3anuiieM, pyKOBOJACTBYSCH (GOPMYIIOit y=0Ge +Ce

y=Ce® + (", ade C,C, —const

y0) =1 y'(0)=2
T.k.

y=C ™ + ",

CJIe10BATETHHO y' = —2c,e7%* + c,e*
1
{ ce 2%+ e’ =1 { cate,=1 € =—3
—2cie 2%+ c,e®=2 (-2¢;+c; =2 ¢, =

YacTtHoe peICHUC TPUMCET BUJ

y — _le—Zx _l_iex
3 3
3aganue 9.

2 X
Borancuts [dx [ (x* — xy)dy =
BbI4KMCITMM CHAYasa BHYTPEHHUH HHTErpa

X 21X

X
j(xz—xy)dy=x2j dy—xjydy=x2yli“ —X% =
1 1 1 1
20 — 1) x(z 1 = x3 5 x3+x_x3 2+x
x%(x 5 (x =x3—x sty =5 %+

B pesynbrare nonyuutcst QyHKIMS TepeMEeHHOH X, 3Ta QYHKIUsS OepeTcsl B KauecTBe
MOJIBIHTETPAJIbHOM ISl BHEILIHETO MHTErpasia
Tenepb BHIYMCINM BHEIIHUI UHTETpaj

; x3 xt x3 x2\|?
f(7—x + )dx—<§—?+x)
1

1

(16 8+4> (1 1+1>_3 1
8 3 4 8 3 4) N



